

ΘΕΜΑ
ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
02/03-02-2020 ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ

Α/Α	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ
1.	16.	Υποβολή Οικονομικών Στοιχείων του Δήμου Δράμας χρήσης 2018 σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 163 του Ν. 3463/2006	<p style="text-align: center;">Ομόφωνα</p> <p>Οι δημοτικοί σύμβουλοι: 1) Χαρακίδης Κυριάκος, 2) Μελισσινός Στυλιανός, 3) Κιοσσές Χρήστος , 4) Νικολαΐδης Φώτιος και 5) Καλαϊτζίδης Κων/νος, ανέφεραν ότι ψηφίζουν τον απολογισμό ως προς τη λογιστική αποτύπωση , όπως και στη συνεδρίαση της Ο.Ε., επισημαίνοντας ότι τα αποτελέσματα δείχνουν μια αναποτελεσματική δημοτική αρχή, χωρίς στόχους, χωρίς να μπορεί να επιτύχει ούτε και αυτούς που βάζει</p> <p>Οι δημοτικοί σύμβουλοι: 1) Τσιαμπούσης Αλέξανδρος, 2) Χρυσοχοΐδης Ελευθέριος και 3) Γεωργιάδης Γερβάσιος, ανέφεραν ότι, όπως και στη συνεδρίαση της Ο.Ε., ψηφίζουν τον απολογισμό ως προς τη λογιστική αποτύπωση , την αξιοπιστία, την ορθότητα ενημέρωσης σύνταξης και κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων. Ως προς την πολιτική διαχείριση των εσόδων και κυρίως των εξόδων, τα στοιχεία δείχνουν μια δημοτική αρχή χωρίς όραμα, κάνοντας αποκλειστικά μόνο διαχείριση.</p> <p>Ο δημοτικός σύμβουλος Ηλιόπουλος Στέργιος, ανέφερε πως, ψηφίζουν τον απολογισμό ως προς τη λογιστική αποτύπωση, επισημαίνοντας την ανικανότητα και την ανακολουθία της δημοτικής αρχής όταν, από το 2014 παρατηρείται συνεχής αύξηση του αποθεματικού, πράγμα που σημαίνει ότι δεν εκτελούνται έργα προς όφελος των πολιτών</p> <p>Ο δημοτικός σύμβουλος Μήτρου Γεώργιος, ψήφισε ΠΑΡΩΝ, αναφέροντας πως καταψήφισαν ως παράταξη τον προϋπολογισμό του 2018, οπότε δεν ψηφίζουν και τα απολογιστικά, τονίζοντας πως αυτό φυσικά δεν έχει καμία σχέση με το προσωπικό και τις προσπάθειές του.</p> <p>Ο δημοτικός σύμβουλος Καλαϊδόπουλος Κοσμάς, ψήφισε ΠΑΡΩΝ, αναφέροντας πως επικεντρώνεται στον κωδικό επιχορήγησης της ΔΕΚΠΟΤΑ για το 2018 με 2.000.000,00 € και τώρα χρωστά τους πάντες και τα πάντα</p>

Δράμα 05-02-2020
 Η ειδική γραμματέας

Μυροφόρα Ψωμά